



Пьяный житель Ульяновска укусил полицейского



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего безработного местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 21 июля 2016 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения около дома № 20 «а» по улице Лихачева в Засвияжском районе города Ульяновска, в ответ на правомерные действия сотрудников полиции, пытавшихся доставить его в отдел внутренних дел для составления протокола об административном правонарушении, укусил одного из патрульных полицейских за руку.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Сентября 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1067155>